

# 醉汉踹开他人家门,酣睡他人床上

## 把衣柜当卫生间 被狗咬无知觉

信阳消息(记者 刘方通 通讯员 付金钟)一男子酒后踹开他人房门进入房间后安然入睡,期间还将屋内的衣柜当做卫生间撒尿,手背也被房主负责人的小狗咬伤。半夜回家的主人发现异常报警,民警将该男子现场抓获。在派出所里,该男子竟然称对这一切毫不知情。

2013年1月24日23时许,家住信阳市人民路一胡同的刘先生因有急事,出门时因为走得急只将大院的门锁上了而忘了锁住室的房门。25日凌晨1时许,刘先生与妻子一起回家时,

发现大门敞开,门上有鞋印门锁被踩坏,煤炉子、电磁炉等物品倒在院内地上,挂在屋内墙上的手提包也有被翻过的迹象。卧室房间内传出自家小狗不停地狂叫声。刘先生急忙走到卧室门前欲打开房门查看究竟,却怎么也打不开,卧室房门竟被人从里面反锁住了。感觉家中一定是进了贼,刘先生赶紧报了警。

派出所民警接到警情后立即出警赶到现场。就在民警敲其卧室房门欲进入时,正在屋内床上酣睡的男子闻声立即穿衣起床,翻过窗户跳出屋外欲逃跑,被出

警民警逮了个正着。在派出所里,该男子依然满身酒气,看到男子左手背流血不止,民警赶紧带其到医院做了包扎。房主刘先生经过清点告诉民警,屋内东西并未丢失,只是部分物品被损坏。至于男子左手上的伤,刘先生说肯定是其家中豢养的小狗咬的,小狗见到陌生人就会拼命地咬,它性格“烈得很”。

初步查明,该男子姓张,今年26岁,平桥区人。24日夜晚与朋友两人喝了两斤半白酒和一些啤酒。看到张某某喝多了,朋友将其送到其住居的旅社附近就

离开了。醉酒后的张某某独自来到刘先生住处,将大门踹开进入屋内,便倒睡在床上昏睡起来,期间还将屋内的大衣柜当做卫生间撒了一泡尿,左手还被刘先生家的小狗咬伤。对这发生的一切,酒醒后的张某某称“一点也不知道”,只知道自己喝多了到宾馆睡觉去了。

究竟是入室作案,还是酒后误入他家,警方正在调查之中。办案民警提醒爱喝酒者:节日临近,酒推增多,切莫因贪杯丢人现眼,甚至做违法犯罪的事来,否则后悔也来不及了。

## 车辆刮蹭起纠葛 帮凶出气闯大祸

信阳消息(吕志豪 吴未未)一男子开车时刮蹭了他人车辆,双方发生纠纷。该男子害怕自己吃亏,于是电话叫来了朋友帮忙,不料一群朋友越帮越忙,打坏了人。区区一件小事,竟变成破财受刑的大事。1月25日,固始县人民法院对其中一名帮凶作出判决,以寻衅滋事罪判处有期徒刑赵某有期徒刑八个月,缓刑一年。

2011年8月17日凌晨1时许,张某某、刘某、萧某(均已判刑)及被害人许某一行四人在固始县城关红苏路中段“马记烧烤”露天排档吃烧烤。回家路上,萧某在开车时刮蹭了许某等人的车辆,双方发生纠纷。萧某电话安排被告人赵某等人去现场,随后赵某又电话联系郎某(另案处理),让其带人赶到现场。后被告人赵某伙同萧某、张某某、刘某、郎某等人对许某等四人进行辱骂殴打,致四人受伤。

经固始县公安局法医鉴定,许某右耳损伤属轻伤,另三人损伤程度属轻微伤。

2012年9月4日,被告人赵某主动到固始县公安局投案,如实供述了自己的罪行。

案发后,经协商,被害人许某等四人共获赔偿款20万元,四人表示对被告人赵某等人的行为予以谅解。

法院审理认为,被告人赵某伙同他人随意殴打公民,情节恶劣,其行为构成寻衅滋事罪,且系共同犯罪。被告人赵某犯罪后主动投案,如实供述自己的罪行,是自首,可以从轻处罚。被告人确有悔罪表现,取得被害方谅解,可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。



图为现场。



图为现场人员正对女子进行劝说。

26日下午,位于五星街一小区内,一年轻女子坐在六楼的窗户上似欲轻生,接报后,公安、消防等人员火速赶到现场,一边清理树木铺设消防救生气垫,一边采取措施进行救援。经过2个多小时的努力,在业委会、物业及居民们的配合下,最终该女子被劝下。  
本报记者 徐杰 摄

## 光山县工商局查获一批假“飘柔”

信阳消息(杨羽中)日前,光山县工商局接到上海玖析咨询商务有限公司(受生产厂家宝洁(中国)有限公司的委托)的投诉,称其在光山县城区发现有部分超市、商店经销假冒宝洁(中国)有限公司中国驰名商标“飘柔”、“舒肤佳”等品牌产品,侵

犯了宝洁(中国)有限公司的合法权益,请求工商部门依法予以查处。

接到举报后,该局执法人员立即行动,会同上海玖析咨询商务有限公司的工作人员一起,先后在城区6家超市、商店里查获涉嫌假冒的“飘柔”191瓶、“海飞

丝”25瓶、“潘婷”57瓶等知名品牌洗发露瓶、“舒肤佳”香皂263块,涉案案值达6000多元。该批涉案侵权商品的外包装颜色、字体、防伪标示等方面与正品均有所区别,执法人员遂依法将该批涉嫌假冒、侵权的商品予以暂扣。

经宝洁(中国)有限公司鉴别,确认该批洗化用品假冒该公司厂名、厂址,是侵犯该公司“飘柔”等品牌注册商标专用权的产品。该局遂正式对这6家涉嫌违法经营的经销商进行立案调查。

该局提醒广大消费者,若购买到疑似假冒化妆品,可以拨打12315消费者申诉举报电话向工商部门投诉,以维护自己的合法权益。

## 老城警方抓获一入室盗窃嫌犯 追缴大量赃物

### 盗贼被抓时央求民警:“游戏打完再去”派出所

信阳消息(付金钟)1月25日,信阳市公安局老城派出所民警经过缜密侦查,成功抓获一名专门从事入室盗窃犯罪作案的嫌疑人,追缴电脑、数码相机、手机等大量被盗赃物。

近期,高校陆续放假,信阳师院东门附近出租房内连续发生多起入室盗窃案件,引起分局领导高度重视,局长吕红星立即组织分管刑侦局领导郭进华和案件侦办大队民警召开会议分析研究案情,决心结合公安机关正在开展

的“冬季打防行动”尽快抓获作案嫌疑人。

经过民警不分昼夜艰苦而缜密侦查,终于锁定该系列入室盗窃案件嫌疑人付某(男,23岁,浉河区人)。1月25日10时许,该所案件侦办大队抓捕民警在师院东门一网吧内将正在上网的嫌疑人付某成功抓获。当民警抓住嫌疑人的双手让其到派出所接受调查时,嫌疑人依然沉浸在网络游戏世界中,头也不抬、不耐烦地告诉民警:“游戏打完再去!”

抓捕民警乘胜追击,随即对其租住在师院附近的房屋进行依法搜查,当场查获被盗笔记本电脑、数码相机、金银首饰和手机等大量物品,而究竟偷了多少次、盗多少赃物,连犯罪嫌疑人自己都记不清了。最终,在事实证据面前,嫌疑人付某不得不低头认罪。

据付某供述,其年幼时父母双亡,自己早早下学后就混迹于社会。好吃懒做、无人管教的他借口身体不好整日无所事事,除了

盗窃之外就生活在网吧里。只要上网、吃饭缺钱就到附近租赁房屋周围转悠行窃。仅去年八九月份以来,就实施入室盗窃作案数十起。归案后的他只记得先后至少盗窃了9台以上笔记本电脑,至于偷了多少部手机、相机连他自己都记不清了。每次盗窃得手后就立即将赃物贱卖销赃,所得现金全部供自己上网、吃住用。

目前,嫌疑人付某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



### 便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345  
 纪检举报:6208032 6224900  
 干部选拔任用监督电话:12380  
 行政审批服务热线:1601088  
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313  
 劳动监察投诉:6235110  
 社会救助电话:6552041  
 法律援助咨询电话:12348  
 信阳市青少年心理  
 及维权服务热线 12355  
 住房公积金热线:6368300  
 市行政执法热线:6381234  
 国税稽查举报:6207648  
 地税稽查举报:1602366  
 安全生产举报:6365800  
 消协投诉:6334315  
 供电抢修:95598  
 自来水抢修:6222251  
 物价投诉:12358  
 火车站问询:6224114  
 汽车站问询:6227575  
 民航航班问询:6205656  
 法律咨询:6253148  
 公用电话投诉:6235102  
 有线电视维修:6224227  
 旅游咨询电话:6366825  
 旅游投诉电话:6366983  
 报警:110  
 交通肇事:122  
 火警:119  
 天气:12121  
 急救:120  
 灭四害:6259868  
 环保受理热线:12369  
 燃气服务:622536